
Շրջանավարտների բավարարվածությունը կրթական ծրագրերի բովանդակությունից, ուսուցման մեթոդաբանությունից և ուսումնական 
գործընթացի կազմակերպումից /2014թ./  
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Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է նպաստել 
մասնագիտական կարողությունների ձեռքբերմանը 

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է տալիս 
տեսական գիտելիքներ 

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է տալիս 
գործնական հմտություններ 

Ուսումնառությունը ԵՊՀ ԻՄ-ում որքանո՞վ է նպաստել 
օտար լեզուների իմացությունը 

Որքանո՞վ էին ԵՊՀ ԻՄ-ում մատուցվող դասընթացները 
օժանդակում  մասնագիտական կոմպետենցիաների …

Որքանո՞վ է  պրակտիկան նպաստել մասնագիտական
որակների ձևավորմանը 

Ընդհանուր առմամբ ինչպե՞ս եք գնահատում ԵՊՀ  ԻՄ-ում 
ստացած Ձեր կրթությունը  
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Շրջանավարտների բավարարվածությունը համալսարանի ուսումնառության ռեսուրսներից և օժանդակ ծառայություններից /2014թ./. 
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Լսարանների կահավորանքից

Համակարգչային սրահների մատչելիությունից

Համացանցի մատչելիությունից

Որքանո՞վ եք բավարարված կարիերային նպաստող 
ծառայություններից 

Ուսումնական լաբորատորիաների ժամանակակից 
սարքավորումներով հագեցվածության աստիճանից և …

Հաճա՞խ եք օգտվում ԵՊՀ ԻՄ-ի գրադարանից կամ  
ընթերցասրահից

Որքանո՞վ են գրադարանը և ընթերցասրահները հագեցած 
ժամանակակից մասնագիտական  գրականություն

Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի և ընթերցասրահների 
կահավորանքից

Որքանո՞վ եք բավարարված գրադարանի և ընթերցասրահների 
աշխատաժամերից և սպասարկումից 
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